



« 02 » грудня 2019 року

№ 46-1/19

**Секретарю Ради національної  
безпеки і оборони України  
Данілову О.М.**

***Шановний Олексію Мячеславовичу !***

Висловлюємо Вам свою пошану і звертаємось до Вас із наступним.

Сьогодні особлива увага прикута до сучасного стану та проблем діяльності авіаційної промисловості України.

Так, в ході виставки "Зброя та Безпека 2019" 9 жовтня 2019 року відбулася Конференція "Стан та перспективи збереження і розвитку авіаційної промисловості України". За її підсумками учасники прийняли Резолюцію та направили її від представників авіапромисловості в адрес Президента України. Вказана Резолюція була направлена і в Ваш адрес нашим спільним листом від 15 жовтня 2019 року вих. № 203.

В подальшому завдяки сприянню Президента України В. Зеленського відбувся ряд заходів, присвячених стану вітчизняного авіабудування.

Зокрема:

- 24 жовтня 2019 року відбулась Координаційна нарада в Офісі Президента щодо шляхів розвитку авіабудівної галузі країни під головуванням заступника керівника Офісу А. Коваленко. Прийнято відповідне Протокольне рішення;

- 6 листопада 2019 року відбулась Робоча нарада з проблемних питань діяльності ДК "Укроборонпром" (в тому числі авіабудівної галузі), яка відбулась на Харківському державному авіаційному виробничому підприємстві;

- 14 листопада 2019 року в Державному концерні "Укроборонпром" відбулася Установча нарада керівників підприємств авіабудування та авіаремонту, представників проектних і науково-дослідних інститутів та державних установ з питання підготовки проекту Програми розвитку авіабудівної галузі;

- 27 листопада 2019 року в Державному інформаційному агентстві "Укрінформ" за участі представників Офісу Президента, Державного концерну "Укроборонпром", керівників підприємств, проектних і науково-дослідних інститутів авіабудування, народних депутатів відбувся Круглий стіл щодо вирішення нагальних проблем й подальшого розвитку авіабудівної галузі України.

Учасники всіх цих заходів, в тому числі й представники органів виконавчої влади та законодавчої влади однозначно констатували, що

авіабудування, як пріоритетна галузь економіки, потребує державної підтримки та внесли пропозиції щодо її розвитку та управління.

Разом з тим, інформуємо Вас, що незважаючи на проблеми галузі, як однієї з промислових галузей, які тривалий час не вирішувались – авіаційна промисловість найбільш збережена та має виробничий потенціал!

Авіабудування стала на сьогодні найбільшою галуззю по чисельності працюючих серед усіх галузей оборонно-промислового комплексу та машинобудування. Галузь нараховує більше 50 тис. працюючих, з них – 48,3% - зайняті на підприємствах - учасниках Державного концерну "Укроборонпром".

За підсумками 9 місяців 2019 року обсяги виробництва в галузі збільшились у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 9,74 % і складають 21831,8 млн. грн.

З метою визначення конкретних доручень, строків та відповідальних осіб, на виконання пункту 1 Протокольного рішення від 24 жовтня 2019 року за результатами координаційної наради в Офісі Президента України щодо шляхів розвитку авіабудівної галузі країни просимо, шановний Олексію Мячеславовичу, Вашого особистого сприяння у організації та проведенні чергового засідання Ради національної безпеки і оборони України з питань авіаційної промисловості за участі керівників провідних підприємств авіабудівної галузі, представників Асоціації "Укравіапром", Об'єднання організацій роботодавців авіаційної промисловості України та Профспілки авіабудівників України. Наш спільний лист Президенту України про проведення такого засідання на ДП "Антонов" додається.

Представники авіабудівної галузі розробили матеріали до такого засідання (додаються) та сподіваються на Ваше розуміння та підтримку в інтересах розвитку авіабудівної галузі України.

Додатки: на 10 аркушах:

- Лист Президенту України від 5.11.2019 року № 41-1/19 про проведення засідання РНБОУ – 1 арк.;
- Проекти Указу Президента України та Рішення РНБОУ - 4 арк.;
- Аналітичні матеріали до засідання РНБОУ "Кризовий стан авіабудування та шляхи виходу з нього" - 5 арк.

**З повагою**

**Президент  
Асоціації  
"Укравіапром"**



**Віктор Попов**

**Голова  
Об'єднання організацій  
роботодавців авіаційної  
промисловості України**



**Віктор Салюта**

**Голова  
Профспілки  
авіабудівників України**



**Ярема Жугасевич**